

今年零片酬演网络电影,明年还有两部新片上映,霍思燕再谈与黄奕微博骂战:我只说了一半,剩下的不希望被曝光



核心提示

□据 中新网《潇湘晨报》

即将到来的2012年里,霍思燕将有《王的盛宴》和《二次曝光》两部新片上映。今年,除了拍了几部大制作,她还和筷子兄弟合作推出了两部网络电影——年初的《赢家》和最近刚上线的《父亲》,并且霍思燕都是零片酬出演。此外,和她有关联的还有掀起娱乐圈风波的“与黄奕的微博骂战”。12月27日,在北京一家咖啡店里,正在度假的霍思燕语气平和地对记者梳理了这一年的是非非……

谈作品

微电影“肖央是大导演,他懂得拨动人的心弦”

2009年,筷子兄弟的一部《老男孩》勾起了人们关于梦想的回忆,感动者中就包括霍思燕。“当时,这个片子我看了很多遍,边看边哭。”她说。不久,在一次朋友聚会上,霍思燕见到了导演肖央,“那晚他说有部戏要拍,问我愿不愿意演。我当时还沉浸在《老男孩》的情

境中,就答应了。肖央说,开个价吧。我说,不要钱!”

对与筷子兄弟合作的《赢家》和《父亲》,霍思燕都是零片酬出演。“肖央在我心目中就是大导演,他懂得拨动人的心弦。”她说。在接拍《父亲》时,霍思燕还在拍摄李玉执导的《二次曝光》,于是“白天拍《二次

曝光》,晚上就去拍《父亲》,确实挺辛苦”。虽然肖央曾说《父亲》很难超越《老男孩》,但霍思燕表示:“《父亲》给很多人启示,已经成功了。以后,如果他需要的话,我还可以零片酬出演,当然是在不占用太长时间的基础上。”

大银幕 接戏拍戏,首先需要很大的感性

除了两部网络电影,霍思燕还参与了陆川的新片《王的盛宴》。提及和陆川的合作,她说:“陆川导演生活中像一个孩子,我挺喜欢和他聊天的,他知识很渊博。”

《王的盛宴》自开机以来就很受关注,特别是当虞姬的扮演者何杜娟曝光后,很多人表示对她的长相很失望。对此,霍思燕评价:“我认可她。虞姬的相貌无据

可依,导演选演员自有他的道理。何杜娟私下是不化妆的,很淳朴,眼睛很清澈。”

霍思燕今年拍的另一部影片是李玉执导的《二次曝光》。“我很喜欢她导演的《观音山》,她拍出了一种情绪。”霍思燕说。在《二次曝光》中,霍思燕和范冰冰搭戏,两人难免会被拿来对比,不过霍思燕对此并不担心:“我很欣赏她,她身上有一股力量。她拍戏从来不叫苦,

这一点我感觉和我很像,而且我们一直都在寻找突破。至于对比,我们不会去在意这个。”

虽然今年演了两部电影,且两部影片都受到关注,但霍思燕表示自己接戏其实很感性,“一种是这个导演让我很相信他,一种是这个角色很立体,这对我来说是最重要的两点。我觉得理性能控制住感性,但首先需要很大的感性”。

八卦

微博战“我只说了一半,剩下的不希望被曝光”

除了作品,今年霍思燕的名字出现频率最高的一次就是和黄奕的微博骂战。“和朋友吵架,我基本上都是第一个道歉的。但这件事,到现在为止,我都不后悔。”霍思燕说。“其实我在微博上只说了一

半……我一直在忍,但12个月了,人都是有底线的。”霍思燕透露,“我是不打没把握的仗的,剩下的一半我不希望被曝光。”不过,她这样做的动机似乎又很简单,“我想给他人留有余地,我男

朋友最清楚我有没有做第三者,因此他一直很支持我”。

当记者问到以后会如何处理与黄奕的关系时,霍思燕说:“也不排斥,我早已把这页翻过去了。如果你要翻过来,那就再说吧。”

姐妹团“几个女孩在一起,第一件事就是泄愤”

这场微博骂战在引来粉丝关注的同时,也让霍思燕收到了很多好姐妹的关心。除了熊乃瑾、甘薇等在微博上力挺她之外,杨幂、秦岚等也默默支持着她。“其实她们都支持我。那时候,杨幂打电话对我说:‘我只关心你快不快乐,

好不好。’”

谈起这些好姐妹,霍思燕顿时情绪高涨起来:“我们在一起感情、八卦都聊。几个女孩在一起,第一件事就是泄愤。如果谁埋怨自己的男朋友不好,我们就群起而攻之。虽然大家都很忙,但我们还是

会经常聚会。有一次,我就说了4个字:‘我需要你’,结果大家都来了。”霍思燕表示,她很享受就要过去的2011年,希望自己能 and 亲友一起好好享受接下来的生活,还希望明年上映的她的新片有更多人看到,自己有了新的突破。



霍思燕

相关链接 霍思燕和黄奕微博骂战

10月17日,霍思燕发微博说:“别一有电影要上的时候,就把你的肥胖油头前夫扣在我身上!”此微博一出,引发网友对“某女星”的猜测。

10月18日,霍思燕在微博上点名指出对方是黄奕。10月18日晚,黄奕工作室发表声明暗示霍思燕为“第三者”,并称对其行为将采取法律手段。对于男方的猜测,网友“扒出”黄奕前夫姜凯和黄奕婚前男友杨溢。

之后的几天,霍思燕表示并未收到黄奕方面发来的律师函。之后,两人在公众场合很少谈及此事。

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,信息真实,最具参考价值